

# Легенды о

## цветах



# Колокольчик



Старинное предание гласит, что колокольчики появились тогда, когда люди ездили на лошадях и всю дорогу звучали песни ямщиков и перезвон их колокольчиков.



Там, где упали на землю перезвоны колокольчиков и выросли эти цветы. Теперь, в звоне цветов, можно услышать и веселые и радостные, грустные, лихие и даже отчаянные перезвоны ямщицких колокольчиков.



Однажды Понтий Мироний Павлин Милостивый (353–431 гг.), епископ Ноланский возвращался в Нолу (город в Древнем Риме) после обозрения своей епархии. И присел отдохнуть на холме, поросшем копокодьчиками



Удивительное, сказочной красоты место очаровывало. И тут, в полудрёме, он увидел ангелов. Они парили вокруг и вместе с лёгким ветерком раскачивали колокольчики за тонкие стебли.



Колокольчики издавали нежные серебряные звуки, сладкие, как ангельское пение. Понтию Миронию захотелось поделиться услышанным со всеми людьми.



Святой Павлин заказал мастеру бронзовую копию полевого цветка. С тех пор все мы можем наслаждаться чудесным перезвоном колоколов.



Бытует и такая легенда. Одна деревенская девушка плела себе венки из колокольчиков, и сердце её, открытое чудесам и чарам волшебства, услышало дивный звук, и загрустила девушка, и стала таять на глазах.



Поблизости жил кузнец. И полюбил её без памяти тот кузнец, и решил он, что создаст звук, подобный звуку неба. Так и возник тот первый рукотворный колокольчик.



Древнеславянские легенды утверждают, что колокольчики вместе с другими цветами – ландышами, гвоздиками, васильками любят по ночам, при факелах цветка ясенца водить хороводы.



Соберутся, запалят дюжину-другую ясенцев и тихо веселятся. Зрелище до того любопытное, что даже звезды начинают моргать от удивления.

А вот что рассказывает прелестная английская сказка. В давние времена жила маленькая девушка-эльф, которую звали Незабудкой. Она была очень красива и романтична. Однажды она услышала красивые далёкие звуки колоколов деревенской церкви.





Божественные звуки привели её в восторг и она объявила: тот, кто сумеет смастерить колокольчик, который будет издавать такие же милые и нежные звуки, тому отдаст она свою руку и сердце. Какие только чудеса выдумки ни проявляли эльфы, но у них ничего не получилось.



Но один эльф догадался прибегнуть к помощи фей и попросил их подсказать ему, как сделать чудесные колокола. Из кусочков небесного свода феи сотворили крохотные колокольчики и повесили их на зелёные стебельки. А в каждый из них вложили по маленькому обломку волшебных звёзд.



Когда прошла волшебная ночь, и лёгкий утренний ветерок встряхнул опущенные головки колокольчиков, то к восторгу эльфов послышался прекрасный тихий звон. Нежные и чистые звуки, казалось, воплотили самые чудесные звуки вселенной. А Незабудка побежала прямо к эльфу, обвила руками его шею и поцеловала его.

# ИСТОЧНИКИ:

- <http://vortexflowers.net/legendyi-o-tsvetah/legenda-o-kolokolchike/>
- <https://culture.wikireading.ru/4346>

